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PARTE A: Prueba practica

Ejercicio 1 (1 _Punto)

Recibimos una oferta de la empresa KASTRO respecto a los siguientes productos
y cantidades:

E Artlculos B Cantldades | . Precios
o 300uds] 7€
v 1 19uds| 8¢
fop T 1a00uds | 8¢
_]Descuento comermal 7%. Portes 250 €. Embalaje 98 €

Se pide el coste unitario de cada producto utilizando el calculo de la constante K.

&Y si el nuevo articulo SP nos ofreciera a un precio de 10 € la unidad?.

Ejercicio 2 (2 Puntos)

La empresa Morga, S.A., desea dedicarse a la lavanderia industrial. Estima que
para poder mantenerse en el mercado los costes de adquisicion de determinados
productos, asi como la necesidad de aprovisionamiento trimestral, seran los de la

tabla adjunta.

[Producto  |Coste unitario [Cantidad
Suavizante | 400 | 500
[Blanqueador| 1410 [ 90
[Detergente | 870 [ 22

La empresa [ntasa, S.A., les presenta una oferta de los productos demandados
con las siguientes condiciones:

a) El suavizante se sirve en cajas de 12 unidades al precio unitario de 3,70 €
» Por cada 15 cajas nos regalan una
= Por cada 30 cajas nos regalan tres
= Por cada 40 cajas nos regalan cuatro



b) El precio unitario del producto blanqueador es de 14,10 €:
= Por pedidos superiores a 15 uds. se aplica el 2 % de descuento

comercial

» Por pedidos superiores a 30 uds. se aplica el 4 % de descuento
comercial

» Por pedidos superiores a 50 uds. se aplica el 6 % de descuento
comercial

= Por embalajes se cobran 5,00 € cada 15 uds

¢} El precio unitario del detergente es de 7,50 €. Se aplica un descuento
comercial del 1 % para pedidos entre 10 y 15 uds., del 1,5 % para pedidos
de 16 a 40 uds. y del 2 % para mas de 40 uds. Teniendo en cuenta que el
pedido solicitado es inferior a 500,00 €, y que se cargan en factura 12,00 €
de portes, determina si es interesante la oferta para satisfacer las
necesidades ftrimestrales de produccion. Calcula el ahorro que se
produciria en su caso.

Ejercicio3 (1 Punto)

Los articulos A son bienes cuyo valor de consumo anual es el mas elevado,
suponiendo por tanto una inversién financiera considerable (>75%), ¥y
normalmente representan un porcentaje bajo (10-20%) de las categorias de
articulos en el aimacén.

Los articulos C son, al contrario, articulos con el menor valor de consumo (5-
10%), pero ocupan un porcentaje muy elevado (50-60%) dentro del almacén.

Los articulos B son articulos de una clase intermedia, con un valor de consumo
medio (10-15%) y un valor también medio (30% aprox.) en el almacén de la
empresa.

La empresa LEKUONA tiene en su almaceén las siguientes referencias:

IProducto [Stock medio|Valor del stock

a00s6 | 15[  50.000
lgooz7 | f20[ 2,000
f4s5 | 60 12000
fats [ 150[ 1500
Josas | 10[ 68000
Total | 1

Realizar la clasificaciéon ABC.
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¢ Qué grado de control establecerias para cada una de las categorias?

Ejercicio 4 (1,5 Puntos)

Una cooperativa agricola utiliza al dia 500 envases de cristal para embotellar su
aceite de oliva virgen extra. Cada envase tiene un precio de 0,95 €, y su coste de
almacenaje es de 0,50 €/unidad. El coste por pedido realizado es de 4 €. Los
proveedores tardan en servir cada pedido 10 dias, aunque pueden existir retrasos
en la entrega que alarguen el plazo hasta 14 dias. Si el tipo de interés del
mercado es del 5% y los dias habiles son 247, calcula:

a) La cantidad econémica de pedido o lote econdémico.

b) El punto de pedido . :

c) El numero de rotaciones anuales

d) El coste total de mantenimiento de stocks

e) La cantidad que interesa comprar si el proveedor ofrece un 2% de
descuento sobre el precio por una compra igual o superior a 1.600
unidades

Ejercicio 5 (1,5 Puntos)

Calcula el Periodo Medio de Maduracion de una empresa que nos proporciona los
siguientes datos:

Existencias medias de productos 125.000,00
Existencias medias de clientes 35.000,00
Saldo medio de proveedores 38.000,00
Existencias iniciales de productos }150.000,00
Existencias finales de productos 100.000,00

Compras de productos 300.000,00
Devoluciones de compras 3.000,00
Ventas de productos 530.000,00




Ejercicio 6 (1 Punto)

[ a Turolense International Oil Company, dedicada a la exportacion aceite de oliva,
envia a un cliente de Pittsburgh (EE.UU .), por via maritima, una partida con los
siguientes conceptos:

L] . & = 8 -

Valor de la mercancia: 18.000 €

Gastos de transito (recogida, almacenaje, etc.): 62 €
Despacho de aduanas (Valencia): 30 €

Gastos portuarios (Valencia): 80 €

Transporte (Valencia-Nueva York) : 720 €

Seguro: 0,9 % (El calculo de la prima del seguro se hace sobre la base del
110% del valor de la mercancia.)

Gastos portuarios (Nueva York): 895 €

Despacho de aduana (Nueva York): 42 €
Transporte Nueva York-Pittsburgh: 246 €

Aranceles aduana (Nueva York): 1.080 €

A partir de esta informacién se nos pide que calculemos el importe de la factura

segun:

EXW Teruel
FOB Valencia
CFR- Nueva York
CIF Nueva York
DDP Pittsburgh

PARTE A: Planteamiento pedagogico

Ejercicio 7 (2 Puntos)

Elabora un Plan de Comunicacion interna y externa

Eres el profesor - dinamizador de un grupo de ciclo superior de la familia de
Comercio y Marketing y, con un grupo de alumnos debéis elaborar un Plan de
Comunicacion interno y Externo.

En el planteamiento solicitado, deberan figurar los siguientes apartados:

Organizacion del grupo en el aula.

Normativa a tener en cuenta.
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Software a utilizar.

Metodologia que te parezca mas adecuada.

Recursos a utilizar.

Forma de evaluar el trabajo realizado por los alumnos y alumnas



